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BOOKS RECEIVED

Anrrican Conrricts Law. By Robert A. Leflar. Indianapolis: The Bobbs-
Merrill Company, Inc. 1968. Pp. lxxvi, 677. $19.50. A thorough analysis of
conflicts law, functionally organized for practicing lawyers and judges.

THE Arms oF Krupp: 1587-1968. By William Manchester. Boston: Little,
Brown and Company. 1968. Pp. xvi, 976. $12.50. A history of the Krupp
family.

Broop Grourpmne TEesTs: MEDICOLEGAL Usks. By Leon N. Sussman, M.D.
Springfield: Charles C Thomas. 1968. Pp. xvii, 136. $9.75. A description of
the application of blood grouping tests.

Crviz LserTiEs DockeT: XTII: 1967-1968. Edited by Ann F. Ginger. Berke-
ley: The National Lawyers Guild. 1968. Pp. xviii, 213. $10.00.

Crvi RicETS & REsponsiBiLiTIES UNDER THE CONSTITUTION. By Sidney
H. Asch. New York: Arco Publishing Company, Inc. Pp. 218. $495. A
comprehensive analysis of the most disturbing constitutional and ethical
questions facing Americans today—majority rule and minority rights.

ConpETITION AND CONTROLS IN BANKING: A STUDY OF THE REGULATION OF
Baxk CoMPETITION IN ITavry, FRANCE, AND ENGLAND. By David A. Alhadefi.
Berkeley: University of California Press. 1968. Pp. xiv, 384. $10.00. An
examination of the major kinds and combinations of controls on banking,.

TeE CounserLrLors: Courts anp Crmues oF CoLoNtAL New Yorx. By Don
Steers. Jericho: Exposition Press. 1968. Pp. 142, $6.00. A panorama of life
as it was lived in 18th century New York City.

TeE CRIME OF PuNIsEMENT. By Karl Menninger, M.D. New York: The
Viking Press. 1968. Pp. xii, 305. $8.95. A rational proposal for the solution
of the crime problem based upon the replacement of punitive vengeance with
scientific assessment.

DEVELOPMENTS IN AMERICAN AND FOREIGN ARBITRATION: PROCEEDINGS OF THE
TweENTY-FIRST ANNUAL MEETING OF ARBITRATORS. Edited by Charles M.
Rehmus. Washington, D.C.: The Bureau of National Affairs, Inc. 1968.
Pp. vii, 248. $10.00.

DiISCRETIONARY JUSTICE: A PRELIMINARY INQUIRY. By Kenneth Culp Davis.
Baton Rouge: Louisiana State University Press. 1969. Pp. xii, 233. $8.50.
An exploration of the areas of discretionary justice that are beyond the reach
of both judicial review and trial-type hearings.

Tre DraFT AnD You: A HANDBOOK ON THE SELECTIVE SERVICE SYSTEM. By
Leslie S. Rothenberg. Garden City: Anchor Books. 1968. Pp. xvi, 332. $1.45.
The author intends that every American who must register for the draft
understand how Selective Service works.
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FEDERAL REGULATION OF INSIDER TRADING. By William H. Painter. Charlottes-
ville: The Michie Company. 1968, Pp. xiii, 627. $30.00. A treatise dealing
with Sections 16 and 10 of the Securities Exchange Act of 1934 and the
implications of the Texas Gulf Sulphkur case.

FEDERAL-STATE-LOcAL Fiscar Rerarionsurrs: A SvmposiuMm CONDUCTED BY
THE Tax INSTITUTE OF AMERICA. Princeton: Tax Institute of America. 1968.
Pp. x, 502. $12.50.

FREEDOM OF THE PRESS: AN ANNOTATED BisLiocrAPHY, By Ralph E. McCoy,
Carbondale: Southern Illinois University. 1968. Pp. 576. $25.00. A bibliog-
raphy of some 8,000 books, pamphlets, journals, articles, films, court de-
cisions, and other material relating to the press in English-speaking countries.

How To Stay Qutr oF Courr. By Robert Coulson. New York: Crown Pub-
lishers, Inc. 1968. Pp. 224. $5.95. Explains what steps to take to settle a
controversy out of court.

INTENTION—IN Law AND Sociery, By James Marshall, New York: Funk &
Wagnalls. 1968. Pp. xv, 237. $5.95. An analysis of the concept of intention.

JuprciaL Power AND Reconstruction Porrrics. By Stanley I. Kutler. Chi-
cago: The University of Chicago Press. 1968. Pp. ix, 178. $5.95. The author
refutes the conventional views that the reconstruction era marked the nadir
of judicial power and influence.

THE JURISPRUDENCE OF JoHN MarsHALL. By Robert Kenneth Faulkner.
Princeton: Princeton University Press. 1968. Pp. xxi, 307, $10.00. An ex-
ploration of the political and economic views that lay behind Marshall’s
famous Supreme Court decisions.

Law ror Executives. Edited by Russell F. Moore. 1968. New York: American
Management Association, Inc. Pp, 300. $12.75. The basic principles of law,
recent case decisions, and new changes in the statutes of value to corporate
management,

Tue Law RevoruTioN. By Melvin M. Belli. Los Angeles: Sherbourne Press,
Inc. 1968. Pp. 288. $5.95. A ringside seat to the important courts of law in
this country.

McCartHY. By Roy Cohn. The New American Library. 1968. Pp. xiii, 292.
$5.95. A portrait of Joe McCarthy by the lawyer closest to him in the heyday
of “McCarthyism.”

MR. Justice MurpHY: A Poritical BiocraruYy. By J. Woodford Howard, Jr.
1968. Princeton: Princeton University Press. Pp. x, 578, $12.50. The rise of
Frank Murphy to a position higher in United States government than any
Irish-Catholic until John F. Kennedy.

MouMENT oF MapNEss: THE PEOPLE vs. Jack Ruby, By Elmer Gertz. Chicago:
Follett Publishing Company. 1968. Pp. xiii, 564. $6.95. An account of the
Jack Ruby murder trial and its eventual reversal.
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1969 Master Tax GuimpkE. By the CCH Editorial Staff. Chicago: Commerce
Clearing House, Inc. 1968. Pp. 560. $5.00. A handy tax aid for quick, ready
reference.

O1L AND WATER: THE TorrEY CANYON DisasTER. By Edward Cowan. Philadel-
phia: J.B. Lippincott Company. 1968. Pp. xiv, 241. $6.95. All aspects of the
wreck of the Torrey Canyon, now known, explored.

THE PeErsoNAL EXEMPTIONS IN THE INCOME Tax. By Lawrence H. Seltzer.
New York: National Bureau of Economic Research. 1968. Pp. xvi, 222.
$8.50. An examination of the present system of uniform per capita exemption.

TuEe Porrtics oF ReLicious CoNFLicT: CHURCH AND STATE IN AMERICA. By
Richard E. Morgan. New York: Pegasus. 1968. Pp. xv, 156. $5.95. An
analysis of the sources of tension, the pressures of interest groups, and the
trigger issues underlying Church-State discord in America.

PrEJUDICE, WAR AND THE CONSTITUTION. By Jacobus tenBroek, Edward N.
Barnhart, & Floyd W. Matson. Berkeley: University of California Press.
1968. Pp. xvi, 408. $2.25. Causes and consequences of the evacuation of the
Japanese Americans during World War II.

Provuct SaFeTy IN Housenorp Goops. Edited by F. Reed Dickerson. Indian-
apolis: The Bobbs-Merrill Company, Inc. 1968. Pp. x, 190. $7.50. A study
dealing with an undeveloped but constantly changing legal area—the legal
philosophy of consumer protection,

ScorTsBorO: A TRAGEDY OF THE AMERICAN SouTH. By Dan T. Carter. Baton
Rouge: Louisiana State University Press. 1969. Pp. xiii, 431. $10.00. A study
of one of the most tragic and revealing chapters in the history of the South.

SoruTtioNs FOR Topay’s PERSONNEL ProBLEMS: 1969 EbpitioN. By the CCH
Editorial Staff. Chicago: Commerce Clearing House, Inc, 1968. Pp. 512.
$10.00. The resolution of hundreds of different on-the-job labor disputes are
explained.

LEs STRUCTURES ADMINISTRATIVES REGIONALES: DECONCENTRATION ET DE-
CENTRALISATION AU QUZBEc. Par Andrée Lajoie. Montréal: Les Presses de
I'Université de Montréal. 1968. Pp. xv, 332. $5.85.

SuE or SETTLE. By Robert W. Constantin. New York: Crown Publishers, Inc.
1968. Pp. v, 127, $3.95. An expert claim adjuster tells how to secure the best
settlement on your claims.

TrESE LiBerTiES: Cask Stubpies IN Civit RicHTS. By Rocco J. Tresolini.
Philadelphia: J.B. Lippincott Company. 1968. Pp. xiv, 306, $5.50. A review
and analysis of Supreme Court cases that have been decisive in the interpre-
tation of modern American law at its most personal level.

Turee HuMAN Ri16HTS IN THE CoNSTITUTION: OF 1787. By Zechariah Chafee,
Jr. Lawrence: The University Press of Kansas. 1956. Pp. 245. $2.95. A study
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of freedom of debate in Congress, of the constitutional prohibition of bills of
attainder, and freedom of movement.

A Tie oF WAR, A TiME oF Peace. By George McGovern. New York: Vintage
Books. 1968. Pp. xii, 203. $1.65. The Senator deals, on a pragmatic basis,
with the major problems confronting twentieth-century America.

2,000 Famous LecaL Quorartions. By M. Frances McNamara. Rochester:
Aqueduct Books. 1967. Pp. xviii, 718.
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